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Albanese: «Ακατάλληλο» το ενεργειακό 
μας δίκτυο για τον 21ο αιώνα

Αστυνομικός 
εκμεταλλευόταν 
τη θέση του για 
να παρενοχλεί και 
να τρομοκρατεί

Αφού απέρριψε την άμεση χρήση φυσικού 
αερίου, το οποίο θα εξέτρεπε τις εξαγωγές 
για χάρη του εγχώριου εφοδιασμού, ο κ. 
Bowen είπε ότι τώρα είναι η πιο κατάλ-
ληλη στιγμή για επενδύσεις στη μετάβαση 
στις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας.
Στο μεταξύ, μια ομάδα κορυφαίων φορέ-
ων, μεταξύ αυτών και εκπροσώπων των 
αγροτών και των ενεργειακών κλάδων, 
κάλεσε την κυβέρνηση να βοηθήσει τα 
νοικοκυριά χαμηλού εισοδήματος.
«Χωρίς επείγουσα δράση, αυτός ο χειμώ-
νας θα είναι δύσκολος, και τα επόμενα 
χρόνια μπορεί να μην είναι πολύ πιο εύ-
κολα» αναφέρουν σε κοινή τους δήλωση.

τις 5 Μαΐου. Το αποτέλεσμα ήταν ότι δεν 
κατάφερε να είναι με την οικογένειά του 
στην Ινδία την ημέρα της κηδείας.
«Απαράδεκτες» χαρακτήρισε και ο βοη-
θός υπουργός Εξωτερικών Tim Watts τις 
«τρέχουσες καθυστερήσεις στις αιτήσεις 
διαβατηρίων» και τη «μεγάλη αναμονή για 
να έρθει κανείς σε επαφή με το Γραφείο 
Διαβατηρίων», αλλά πρόσθεσε: «Αυτό το 
πρόβλημα μπορούσε να προβλεφθεί και 
είναι αποτέλεσμα της προηγούμενης κυ-
βέρνησης, που δεν σχεδίασε σωστά την 
αύξηση των αιτήσεων για διαβατήρια 
όταν άνοιξαν ξανά τα σύνορα».

Μ
ιλώντας προχτές από το 
Darwin, ο κ. Albanese δήλω-
σε ότι το ενεργειακό δίκτυο της 
χώρας είναι ακατάλληλο για 

τον 21ο αιώνα και δεσμεύτηκε να διορ-
θώσει τις συνθήκες μεταφοράς ενέργειας 
ώστε να διαχειριστεί τις αυξανόμενες τι-
μές. Όπως είπε, η κρίση οφείλεται στην 
έλλειψη επενδύσεων της πρώην κυβέρ-
νησης Morrison σε ανανεώσιμες πηγές 
ενέργειας και σε υποδομές για την υπο-
στήριξη της τεχνολογίας.
«Αν οι ανανεώσιμες πηγές συνδέονταν 
στο δίκτυο, θα είχαμε πραγματική ανα-
κούφιση από τις τωρινές πιέσεις» είπε.
Ο κ. Albanese είπε ότι ο άνθρακας είναι 
«μέρος του ενεργειακού μείγματός μας» 
και ότι στον προϋπολογισμό του Οκτω-
βρίου θα περιλαμβάνεται ένα πακέτο ανα-
κούφισης για το κόστος ζωής, ωστόσο θα 
πρέπει να είναι τέτοιο ώστε να μην αυξή-
σει τις πληθωριστικές πιέσεις.
Όσον αφορά τον υπουργό Ενέργειας 
Chris Bowen, υποσχέθηκε να συνεργα-
στεί με τους ομολόγους του σε πολιτείες 
και επικράτειες για να αντιμετωπίσουν 
την άνοδο των τιμών της ενέργειας στην 
ανατολική ακτή. Προειδοποίησε όμως ότι 
δεν υπάρχει εύκολη λύση στην ενεργεια-
κή κρίση και ότι η χώρα δεν είναι καλά 
προετοιμασμένη για να τη διαχειριστεί.

Τ
α διαβατήρια χιλιάδων Αυστρα-
λών έληξαν κατά τη διάρκεια της 
πανδημίας του COVID-19, όταν 
απαγορεύτηκαν τα διεθνή ταξίδια. 

Ωστόσο, όταν τα αυστραλιανά σύνορα άρ-
χισαν να ανοίγουν ξανά προς τα τέλη του 
2021, στο Αυστραλιανό Γραφείο Διαβα-
τηρίων σημειώθηκε αύξηση του αριθμού 
των αιτήσεων έκδοσης ή ανανέωσης και 
παρατηρήθηκαν πολύ μεγάλες καθυστε-
ρήσεις.
Οι υπάλληλοι λένε ότι δέχονται χιλιάδες 
αιτήσεις την ημέρα – π.χ. 16.417 μόνο 
την Τρίτη. Η κυβέρνηση δήλωσε ότι θα 
προσληφθούν επιπλέον 250 άτομα για να 
βοηθήσουν με τις καθυστερήσεις, ωστόσο 
τα προβλήματα είναι άμεσα και σοβαρά.
Ο Sreenith Kulangarath πέρασε 10 ώρες 
σε μια ουρά για το γραφείο διαβατηρίων 
στο Σίδνεϊ την Τρίτη, με την αγωνία να 
συνοδεύσει τη σύζυγό του στην Ινδία μετά 
τον θάνατο του πατέρα της. Ενώ η σύζυ-
γός του πήρε την πρώτη διαθέσιμη πτήση 
την ίδια μέρα για να παραστεί στην κη-
δεία, ο κ. Kulangarath δεν μπορούσε να 
τη συνοδεύσει, καθώς έπρεπε να περιμέ-
νει για το καινούριο διαβατήριο του γιου 
τους, για το οποίο είχε κάνει αίτηση από 
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Τραγικές καθυστερήσεις στην έκδοση 
διαβατηρίων αντιμετωπίζουν οι Αυστραλοί

Έ
νας αστυνομικός από τα ανατολι-
κά προάστια του Σίδνεϊ ήρθε προ-
χτές αντιμέτωπος με τη δικαιοσύ-
νη, αφού κατηγορήθηκε για μια 

μακρά λίστα αδικημάτων, συμπεριλαμβα-
νομένης της σεξουαλικής επαφής χωρίς 
συγκατάθεση και της αθέμιτης πρόσβασης 
σε απόρρητα αστυνομικά αρχεία.
Πρόκειται για τον Joshua Alan James 
Wootton, 31 ετών, που εμφανίστηκε στο 
τοπικό δικαστήριο του Sydney Downing 
Center την Τετάρτη, έχοντας να αντιμετω-
πίσει κατηγορίες για εννέα αδικήματα.
Ο αστυνομικός συνελήφθη από τη Strike 
Force Mattm, μια ομάδα που συνέστησε 
η Αστυνομική Διοίκηση των Ανατολικών 
Προαστίων για να διερευνήσει τις καταγ-
γελίες δύο γυναικών, και οι δύο 26 ετών, 
ότι είχαν υποστεί παρακολούθηση, σε-
ξουαλική επίθεση και ενδοοικογενειακή 
βία από αυτόν.
Στον κ. Wootton απαγγέλθηκαν δύο κα-
τηγορίες για σεξουαλική επαφή χωρίς 
συγκατάθεση και τρεις κατηγορίες για 
παρενοχλητική παρακολούθηση που είχε 
σκοπό να προκαλέσει φόβο στο φερόμενο 
θύμα.
Η αστυνομία υποστηρίζει ότι ο αξιωμα-
τικός επιτέθηκε σε ένα άτομο σε οικιακό 
περιβάλλον προκαλώντας του πραγματι-
κή σωματική βλάβη. Κατηγορείται επίσης 
για κακόβουλη καταστροφή περιουσίας. 
Η αστυνομία επίσης ισχυρίζεται ότι ο κ. 
Wootton χρησιμοποίησε υπολογιστές του 
σώματος για να αποκτήσει μη εξουσιοδο-
τημένη πρόσβαση σε κατά τα άλλα απόρ-
ρητες πληροφορίες τον Φεβρουάριο του 
τρέχοντος έτους.
Σύμφωνα με την αστυνομία, ο κ. Wootton 
διέπραξε αυτά τα αδικήματα μεταξύ του 
2014 και του 2022. Η εντολή για τη σύλ-
ληψή του δόθηκε προκειμένου να προ-
στατευτεί ένα από τα φερόμενα θύματα 
του κ. Wootton.
Ο κ. Wootton αφέθηκε ελεύθερος με πε-
ριοριστικούς όρους και η αστυνομία της 
ΝΝΟ επιβεβαίωσε ότι απομακρύνθηκε 
από τη θέση του, ενώ το καθεστώς απα-
σχόλησής του είναι υπό εξέταση.


